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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO JOSÉ DO CALÇADO-ES - 10ª DO ANO DE 2015. 

 

 

 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de junho (06) de dois mil e 

quinze (2015), às 19 horas, reuniu-se a Câmara Municipal de São 

José do Calçado-ES, sob a presidência do Vereador Benedito 

Borges de Souza (Dito), que verificou no livro de presença o 

comparecimento dos seguintes representantes deste Legislativo 

Municipal: Almir de Almeida Lima (Nel Lima), Elias Miranda de 

Sousa (Durepox), Joaquim Geraldo Teixeira Muzy (Teté), José 

Ailton Cardoso Boca (Boca), Wagner Vieira França (Waguinho), 

Sebastião Natal Gonçalves (Natal), Luis Cláudio Castanheira de 

Moraes (Bodoque) e Francisco Sana (Nel da Terra do Sol). Havendo 

número legal, o Presidente declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão e convidou a todos para a execução do Hino 

Nacional e logo após o Hino do Município de São José do Calçado. 

Em seguida passou as mãos do 1º Secretário, Vereador Waguinho 

França, para proceder a leitura da Ata da Sessão anterior, que 

submetida a Plenário foi aprovada por todos. Convidou o Pastor 

Luis Carlos para trazer uma palavra de fé. PEQUENO 
EXPEDIENTE: OF 044/2015/PGM, do Procurador Geral do 

Município, Dr. Marlon Abreu Pereira, encaminhando as leis abaixo 

descritas devidamente sancionadas pela Prefeita Municipal: - Lei 
nº 1.932/2015 “Autoriza contratação temporária para atender a 

Secretaria Municipal de Educação”; - Lei nº 1.933/2015 
“Autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a criação de vagas 

para estagiários e parceria com Instituições de Ensino Público ou 

Privado, adequando-se as normas da Lei Federal nº 11788/2008 e 

dá outras providências”; - Lei nº 1.934/2015 “Autoriza 

contratação temporária para atender a Secretaria Municipal de 

Assistência Social do Programa “INCLUIR””. ORDEM DO DIA: 
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Projeto de Lei nº 029/2015, “Institui o Plano Municipal de 

Saneamento Básico destinado à execução dos serviços de 

abastecimento de água e esgotamento sanitário do município, e 

autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio de Cooperação 

com o Estado do Espírito Santo nos moldes do art. 241 da CF/88, 

a celebrar contrato de programa com a Companhia Espírito 

Santense de Saneamento, e delegar a regulação e fiscalização dos 

serviços à Agência Reguladora Estadual – ARSI, nos termos das 

Leis Federais nº 11.445/08 e 11.107/05, e Lei Estadual nº 

9.096/08, e dá outras providências”. O Presidente submeteu o 

projeto em discussão. O Vereador Nel Lima comentou que esse 

projeto começou em fevereiro de 2012 e nos últimos quatro meses 

o Presidente da Comissão de Licitação da Prefeitura, Sr Fausto 

Barreto, abraçou a causa, e esse projeto chegou nesta Casa. É um 

projeto muito bem elaborado, possui os artigos bem claros e não 

resta dúvida nenhuma. Comentou ainda que já vem discutindo 

esse projeto com o Fausto e com o Representante da CESAN de 

Calçado. Deixou seu agradecimento ao Sr. Fausto pelo seu 

empenho e dedicação nesse projeto. O Vereador Luis Cláudio 
(Bodoque) concordou com as palavras do Vereador Nel Lima 

porque o Projeto realmente foi muito discutido, inclusive tiveram 

duas audiências publicas acerca do assunto, já existe uma parte 

do recurso para execução da obra nas contas da Prefeitura. 

Adiantou seu voto favorável. O Vereador Teté disse que se sente 

feliz em ver a continuidade no projeto, porque sempre será 

favorável a tudo aquilo que venha de encontro ao bem-estar do 

povo. Lembrou também que a então Deputada Rose de Freitas, 

hoje Senadora que conseguiu esses recursos para Calçado. O 
Vereador Nel Lima ressaltou também a importância da postura 

do Vereador Teté, que na época estava Presidente desta Casa, 

lutando a favor desse projeto, o município estava em vias de 

perder o recurso porque os Vereadores da época não queriam 

votar o projeto porque achavam que o então Prefeito, José Carlos, 

seria beneficiado. O Vereador Boca disse que a Senadora Rose de 

Freitas beneficiou Calçado com várias obras importantes. 

Lembrou também que concedeu a Medalha do Mérito à Senadora 

que na época não pode comparecer à Sessão para receber a 
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honraria e gostaria de poder ir à Brasília para fazer a entrega. 

Ouvido o Plenário o Projeto foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 031/2015, “Autoriza o Chefe do Poder 

Executivo Municipal a conceder ajuda de custo para inscrição da 

40ª Copa A Gazetinha”. O Vereador Nel Lima considera muito 

poucas carteirinhas que serão pagas pela Prefeitura, conforme 

consta no projeto 40 carteirinhas em 3 categorias. Sendo assim 

sugere emenda para que seja suprimida a quantidade de 

carteirinhas no artigo 1º. O Presidente submeteu em votação o 
projeto com a emenda, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei nº 032/2015, “Autoriza suplementar o orçamento 

financeiro da Prefeitura Municipal de São José do Calçado e dá 

outras providências”. Proposta de Emenda ao Projeto de Lei nº 
032/2015, de autoria do Vereador Teté, ao artigo 1º que passará 

a possuir a seguinte redação: “Art. 1º - Fica a chefe do Poder 

Executivo Municipal autorizada a efetuar 10% (dez por cento) de 

transferência ou remanejamento de saldos de dotações 

orçamentárias da Prefeitura Municipal de São José do Calçado, 

para cobrir insuficiências em outras dotações, conforme dispõe a Lei 

Federal nº 101/2000, com seus parágrafos.” O Vereador Teté 
agradeceu ao Secretário de Finanças que trouxe as informações 

que estão anexas ao Projeto para agilizar o entendimento dos 

Vereadores e a conseqüente votação. O Vereador Nel Lima 
ressaltou que através dessas informações do Secretário puderam 

analisar com transparência a necessidade dessa suplementação. 

Comentou ainda que geralmente os orçamentos não são baseados 

nas reais necessidades do município, tanto que em todas as 

administrações observaram a constante necessidade de 

suplementação e remanejamento de dotações. Sugeriu para que 

no próximo ano façam um orçamento mais próximo da realidade. 

O Vereador Waguinho agradeceu e parabenizou o Secretário de 

Finanças porque os Vereadores sempre estão reclamando a falta 

de atenção do Executivo com o Legislativo e hoje o Secretário está 

sendo atencioso, não só na área que é responsável, mas com a 

coisa pública num todo. Disse ainda que pode sentir o seu 

comprometimento com o trabalho. Gostaria que todos os demais 

pudessem seguir esse exemplo porque assim as coisas irão fluir 
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com maior transparência. Ouvido o Plenário o Projeto foi 
aprovado por unanimidade com a emenda. O Vereador Nel 
Lima apresentou os seguintes Requerimentos: - nº 017/2015, 
solicitando a Prefeita Municipal que encaminhe a esta Casa cópia 

do processo licitatório da aquisição de combustíveis, contendo 

comprovante de abastecimento, referente ao exercício de 2015; - 
018/2015 solicitando a Prefeita Municipal que encaminhe a esta 

Casa cópia do processo licitatório de medicamentos, contendo 

comprovantes das receitas pagas, referente ao exercício de 2014 e 

2015; - 019/2015 solicitando a Prefeita Municipal que encaminhe 

a esta Casa a prestação de contas da Festa do município de 2015, 

inclusive com os recibos pagos pelos barraqueiros; - 020/2015 
solicitando a Prefeita Municipal que encaminhe a esta Casa cópia 

do processo licitatório referente a aquisição de equipamentos e 

materiais permanentes com comprovantes de pagamento efetuado 

pela Secretaria de Educação. Todos os requerimentos acima 
mencionados foram aprovados por unanimidade.   
Requerimento nº 021/2015, de autoria do Vereador Waguinho 
França solicitando à Exmª Prefeita que interceda junto a 
Secretaria Municipal de Obras para que providencie a construção 

de um corrimão para ponte localizada no Bairro Moacyr Garcia 

(Buraco Quente). Aprovado por unanimidade. O Presidente, 
após autorização do Plenário, abriu um precedente regimental 

para que o Vereador Natal pudesse apresentar um requerimento 
verbal. Com a palavra o Vereador Natal requereu a Casa que envie 

ofício a Exmª Prefeita Municipal solicitando a mesma que, pelo 

menos, uma vez por semana providencie a limpeza da pracinha 

localizada em frente ao Banestes. Comentou ainda que na 

administração passada, toda segunda-feira a pracinha era lavada, 

com água e sabão e agora pode perceber que já está até com lodo 

o chão da citada pracinha. Aprovado. Palavra franqueada. O 
Vereador Durepox pediu ao Presidente que envie moção de pesar 

aos familiares do Sr. Geraldo Ribeiro e do Sr. José Roberto, ambos 

falecidos recentemente. Finalizando, o Presidente informou que a 

próxima Sessão Ordinária desta Casa será realizada no dia 10 de 

julho, às 19 horas neste Plenário. Agradeceu a presença de todos, 

e convidou para as festividades do 39º aniversário da mocidade da 
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Igreja Assembléia de Deus de Alto Calçado, que se realizará no 

próximo final de semana. Nada mais havendo a relatar encerrou 

os trabalhos da presente Sessão. E Wagner Vieira França, 1º 

Secretário, para constar lavra a presente Ata que está 

devidamente assinada. 

 
 
 
 
Benedito Borges de Souza – Dito             Wagner Vieira França          
           Presidente                                            1º Secretário 
 

   

   

 


